



Информирует МИФНС

Уплатите НАЛОГИ НЕ ПОЗДНЕЕ 1 ДЕКАБРЯ!

**Заместитель
начальника
МФНС России
по Архангельской
области и НАО Татьяна
Михалова ответила на
вопросы, касающиеся
инициативы налогов.**

– Татьяна Владимировна, какие вопросы-спросы могут помешать гражданам разобраться в налогах?

– ФНС России создала промо-страницу «Налоговое уведомление 2013» на сайте ФНС России (www.nalog.ru) о налоговых уведомлениях 2013 года. Она поможет гражданам в них разобраться: описывает содержание разделов налоговых уведомлений и разъясняет их, содержит ответы по типовым жизненным ситуациям. На промо-странице есть видеоролик по вопросам налогообложения недвижимости. С его помощью можно обратиться в налоговые органы за разъяснениями по всем вопросам, касающимся налоговых уведомлений.

– Рассылали налоговые уведомления за 2012 год уже закончились?

– Да, 1 ноября они направлены гражданам по почте или размещены в «Личном кабинете налогоплательщика» онлайн. Для уточнения размера нало-

говых ставок и льгот, которые зависят от места нахождения объекта налогообложения, можно ознакомиться с нормативными правовыми актами районных и муниципальных органов представительной власти (законодательных собраний, дум, советов), действующими в конкретный налоговый период. Для этого воспользуйтесь сервисом ФНС России «Справка-информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

– Можно ли обратиться налогово-техническим и налоговым органам через МФЦ по вопросам налогообложения имущества физлица?

– Да, в этом году ФНС России продолжает реализацию пилотного проекта по взаимодействию с многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг. В его рамках физлица могут обратиться в МФЦ, чтобы получить следующие услуги налоговых органов, в том числе касающиеся налогообложения имущества:

• приём уведомления о вы-

браних объектах налогообложения, в отношении которых предоставляется льгота по налогу на имущество физических лиц;

• приём уведомления о выбраним земельном участке, в отношении которого применяется налоговый вычет по земельному налогу;

• приём сведений о наличии объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения, у налогоплательщика-физического лица;

• приём заявления к налоговому уведомлению об уточнении сведений, указанных в нём.

Также с 1 октября граждане могут получить налоговое уведомление лично в МФЦ. Для этого налогоплательщику необходимо представить документ, удостоверяющий его личность, заявление о получении налогового уведомления и согласие на предоставление сведений, составляющих налоговую тайну, доступными для МФЦ.

– Правильно ли можно было изменить в отношении ипотечных налогов?

– Срок уплаты ипотечных налогов за 2012 год остался прежним – не позднее 1 декабря 2013 года. Что касается изменений, то они есть. С 2012 года для физи-

ческих лиц, установленных налоговый вычет, уменьшающий земельный налог на величину кадастровой стоимости 600 кв. м по одному земельному участку, находящемуся в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении налогоплательщиком, относящемуся к одной из льготных категорий (пенсионеры, Герои Советского Союза, Российской Федерации, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, ветераны Великой Отечественной войны и боевых действий и т.д.). Налогоплательщик, имеющий право на налоговый вычет, подает в налоговый орган заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе предоставить документы, подтверждающие право на вычет, через личный кабинет налогоплательщика лично в любую налоговую инспекцию.

Обращаю внимание, если налогоплательщик ранее уже подавал налоговые декларации, то дополнительно направлять уведомления и подготавливать выготу документы не нужно.

– В заявлениях, на что бы Вы обратили внимание налогоплательщиков?

– Обращаю внимание, что 19 и 26 ноября 2013 года будут проведены выездные мобильные офисы по индивидуальному информированию налогоплательщиков и приему налоговых деклараций с 11:00 до 13:00 часов в администрации МО «Шенкурский муниципальный район» по адресу: г. Шенкурск, ул. Курляева, д.26.

Обратите
внимание

«Прямая линия»

Свои вопросы о защите прав несовершеннолетних вы можете задать 20 ноября с 14.00 до 16.00 на «прямую телефонную линию» по тел. 8-819-51-4-13-08.

Её проводит ОМВД России по Шенкурскому району совместно с Территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования «Шенкурский муниципальный район».

На ваши вопросы ответит: старший инспектор по делам несовершеннолетних отделения УУП ПДН ОМВД России по Шенкурскому району майор полиции Елена Сергеевна Кисленко и заместитель председателя ТКО и ЗП Валерия Валериевна Палкина.

Адвокат Семенова Надежда Альфредовна проведет консультацию в отделении МФЦ г. Шенкурск, ул. Уланова, д. 2, 20 ноября с 12:00 до 13:00.

В этот же день с 16:00 до 17:00 бесплатная консультация – 8-921-290-04-08.

Актуально

Контейнер, который находится во дворе этого дома в окопе забора от здания суда и администрации района, уже давно переполнен. Но за неимением альтернативы мусор продолжают носить к нему в ватер и животное способствует его распространению по территории.

В последнее время всё чаще стали обращать внимание на переполненные контейнеры и в других частях нашего города. Так, ярким примером тому служит контейнер на улице П. Виноградова недалеко от магазина «Русская тройка». Мусорная проблема становится всё актуальнее.

В последнее время активно в областных СМИ и на просторах Интернета обсуждается проблема вывоза мусора в Архангельскую область из Москвы и Московской области. Планируется организовать полигон на станции Шен-



Поста на станции Шенкурском.

Мусора всё больше

На прошлой неделе один из посетителей редакции обратил внимание журналистов на большое количество мусора, разбросанного вдоль дома 12 на улице Мира в Шенкурске.

Ленского района. Инвестпроект будущего объекта подразумевает переработку и заворачивание мусора. Также в планах – построить мусороперерабатывающий завод в Рыковске для сбора и утилизации отходов из Архангельска, Нюхтомска, Северодвинска и Приморского района.

Есть два мнения по поводу вывоза мусора в нашу область из других регионов. Один считает, что это экономически выгодно сотрудничество для пополнения областного бюджета. Другое вы-

сказывается против вывоза, провадит протестные акции.

Планируя на ситуацию с мусором не только в Шенкурске, но и в Архангельске, и другие населённые пункты области, приехав к локальному вывозу – в нашем регионе ещё не налажен механизм сбора и утилизации отходов. И о каком вывозе мусора из других регионов может идти речь, когда мы не можем справиться со своим?

Анастасия НЕЗГОВОРОВА.

Криминал

Убийство на рынке в Шенкурске

СЛЕДСТВЕННЫМ органам СК РФ по Архангельской области и НАО возбуждено уголовное дело в отношении рынка прилегающего к уголовной ответственности, в том числе за покушение на убийство, 45-летнего жителя Шенкурского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днём, 12 ноября 2013 года, на рынке в Шенкурске подорвавшийся в ходе конфликта, возникшего на почве личной неприязни, начал наносить ранение в область шеи 40-летнему знакомому. Через непродолжительное время пострадавший скончался в больнице. В ходе конфликта подорвавшийся также причинил несколько ранений кисти старшему брату потерпевшего, которому медицинская помощь оказана на месте.

Подорвавшийся задержан. От него поступило заявление о явке с повинной, в котором он указал, что между ним и пострадавшим давно сложились неприязненные отношения. Один из них применил к нему физическую силу, а он возмутился насилием.

Проводятся следственные действия для установления всех обстоятельств совершенного преступления. Дело принято к производству Валдайским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Нюхтомскому автономному округу.

Источник: an.sledcom.ru